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Tiết 3: CHÍNH TẢ ( Tập chép)  

ÂM THANH THÀNH PHỐ. 
I. Mục tiêu: 
 -  Nghe - viết đúng bài chính tả; trình bày đúng hình thức bài văn 
xuôi.  
          -  Tìm được từ có vần ui/uôi  (BT2). 
          -  Làm đúng ( bài tập 3) a/b  
          -  Rèn kỹ năng viết đẹp , tính cẩn thận , 
II. Đồ dùng:     
           - GV : Bảng phụ viết BT2 
           -  HS ; Vở chính tả 
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:                       
TG ND Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 

 

4’ 
 
 
32’ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Kiểm 
tra  
 
2. Bài mới 
a. Giới 
thiệu bài 
b. HD HS 
nghe - viết 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Viết 5 chữ bắt đầu bằng 
r/d/gi 
 
- GV nêu mục đích yêu 
cầu của bài 
 
a. HD HS chuẩn bị 
- GV đọc đoạn viết 
 
- Đoạn văn nói lên điều 
gì ?  
 
 
- Đoạn văn viết có mấy 
câu ?  
- Đoạn văn có những chữ 
nào viết hoa ? 
- Tìm chữ khó viết trong 
bài ?  
-GVuốn nắn sửa sai . 
 
b. GV đọc cho HS viết 
 -GV đọc lại  
 

- HS viết bảng con 
- Nhận xét 
 
 
- HS viết vào vở  
 
 
- HS theo dõi SGK. 
- 2, 3 HS đọc lại 
- Cảm giác dễ chịu thoải mái 
của Hải khi nghe bản nhạc 
Ánh trăng của Bét- tô – ven 
bằng đàn pi – a nô 
- Có 3 câu ,  
 
- Chữ đầu đoạn, đầu câu, tên 
người 
- HS đọc thầm đoạn văn, ghi 
nhớ những từ dễ viết sai. 
 
- HS đọc lại các chữ khó viết  
 
- HS viết bài 
 -HS soát bài ,ghi lỗi , 
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5’ 

 
 
 
 
 
 
 
c. HD HS 
làm BT 
chính tả 
* Bài tập 2  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* Bài tập 3  
 
 
 
 
 
3. Củng cố, 
dặn dò 
 

c. Chấm, chữa bài 
- GV chấm bài 
- Nhận xét bài viết của 
HS 
- GV ghi lỗi sai lên bảng 
HS nhận xét sửa sai  
 
-Gọi HS  nêu yêu cầu BT 
 
 
 
 
 
 
 
- GV sửa lỗi phát âm cho 
HS. 
 
 
 
- Gọi HS nêu yêu cầu BT 
 
- GV nhận xét 
 
 
Chơi trò chơi : Ai nhanh 
– Ai đúng ; 
Chia làm 2 đội mỗi đội 4 
em viết các từ có vần r ,d 
, gi . Đôi nào viết được 
nhiều từ thì đội đó thắng 
cuộc  
- GV khen những em viết 
đẹp. 
- GV nhận xét chung giờ 
học. 
 

 
 
 
 
- HS nhận xét  
 
- Tìm 5 từ có vần ui, 5 từ có 
vần uôi 
- HS làm bài cá nhân 
- 2 em lên bảng làm 
- Nhiều HS nhìn bảng đọc 
kết quả 
- Lời giải  
+ Ui : củi, cặm cụi, búi hành, 
dụi mắt, húi tóc, mủi lòng, 
tủi thân..... 
+ uôi : chuối, buổi sáng, đá 
cuội, đuối sức, tuổi, suối, cây 
duối...... 
 
+ Tìm các từ  bắt đầu bằng r/ 
d/gi có nghĩa 
- Có nét mặt, hình dáng ..... 
- HS làm bài vào vở 
- HS phát biểu ý kiến 
- Lời giải : giống, rạ, dạy 
 
 
 
- HS theo dõi luật chơi  

 
 
 

- HS chơi trò chơi  

 
 
                                        ---------------------------------- 

Tiết 4 :TỰ NHIÊN VÀ XÃ HỘI 

an toµn khi ®i xe ®¹p.  
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I/ Mục tiêu: 
  - Nªu dîc mét sè quy ®Þnh ®¶m b¶o an toµn khi ®i xe ®¹p. 

II/ Đồ dùng dạy học: 
  - H×nh minh ho¹ trong SGK phãng to 
  - GiÊy A4 cho HS vÏ vµ phiÕu th¶o luËn 

III/ Hoạt động dạy: 
1. KiÓm tra bµi cò: 

TG ND Hoạt động của thầy 
 
- Lµng quª vµ ®« thÞ kh¸c 
nhau ë ®iÓm nµo? 
 
- §¸nh gi¸, nhËn xÐt  
 
a) Giíi thiÖu bµi, ghi tªn 
bµi lªn b¶ng  
* Khëi ®éng: 
+ Hµng ngµy c¸c em ®Õn 
trêng b»ng ph¬ng tiÖn g×? 
- §Ó gióp c¸c em an toµn 
chóng ta häc bµi t×m hiÓu 
luËt giao th«ng nãi chung 
vµ an toµn khi ®i xe ®¹p 
nãi riªng 
 
- Yªu cÇu HS th¶o luËn 
nhãm 4 
- Cho HS quan s¸t tranh 
vµ tr¶ lêi néi dung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hoạt động của trò 
 
 
- 2 HS nªu: Lµng quª vµ ®« 
thÞ kh¸c nhau: 
+ Nhµ cöa: ë ®« thÞ nhiÒu, 
san s¸t, cao tÇng, Ýt c©y cèi, 
®êng lín, xe cé ®«ng 
+ Lµng quª: Nhµ cöa bÐ, cã 
rõng, vên c©y, ®êng nhá 
 
 
- HS nªu: Xe m¸y, xe ®¹p, ®i 
bé,... 
 
- Nghe giíi thiÖu 
 
 
- HS chia nhãm 4 th¶o luËn: 
Quan s¸t tranh trong SGK, 
mçi nhãm th¶o luËn 1 bøc 
tranh 
- C¸c nhãm th¶o luËn ®a ra ý 
kiÕn ®óng 
+ H1: Ngêi ®i xe m¸y ®i 
®óng luËt giao th«ng v× ®Ìn 
xanh, cßn ngõ¬i ®i xe m¸y vµ 
em bÐ ®i sai luËt giao th«ng 
v× sang ®êng lóc kh«ng ®Ìn 
b¸o hiÖu 
+ H2: Ngõ¬i ®i xe ®¹p sai 
luËt giao th«ng v× hä ®· ®i 
vµo ®êng ngîc chiÒu 
+ H3: Ngêi ®i xe ®¹p phÝa tr-
íc lµ sai luËt v× ®ã lµ bªn tr¸i 
®êng 
+ H4: C¸c b¹n HS ®i sai luËt 

5’ 
 
 
 
32’ 

1.Kiểm tra 
 
 
 
2. Bµi míi: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) HĐ 1 
§i ®óng, sai 
luËtgiao th«ng 
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c) HĐ 2: Trß 
ch¬i: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
- NhËn xÐt c¸c ý kiÕn cña 
HS, ®a ra ®¸nh gi¸ ®óng 
 
 
 
 
 
- GV yªu cÇu HS th¶o 
luËn nhãm ®«i 
- GV giao nhiÖm vô: 
+ §i xe ®¹p thÕ nµo lµ 
®óng luËt? ThÕ nµo lµ sai 
luËt? 
 
 
 
 
 
 
 
 
- NhËn xÐt, ®a ra ý kiÕn 
 
 
 
 
 
 
 “ Em tham gia giao 
th«ng” 
- GV híng dÉn trß ch¬i 
 
 
 
 
 
 
- NhËn xÐt trß ch¬i 
- Cho HS quan s¸t mét sè 
biÓn b¸o giao th«ng 
- Gäi HS ®äc ®iÒu cÇn 
biÕt trong SGK 

v× ®i trªn vØa hÌ dµnh cho ng-
êi ®i bé 
+ H5: Anh thanh niªn ®i xe 
®¹p lµ sai luËt v× chë hµng 
cång kÒnh víng vµo ngêi 
kh¸c dÔ g©y tai n¹n 
+ H6: C¸c b¹n HS ®i ®óng 
luËt hµng mét vµ ®i bªn tay 
ph¶i 
+ H7: C¸c b¹n sai luËt chë 
3,l¹i cßn ®ïa nhau gi÷a ®êng, 
bá tay ra khi ®i xe ®¹p 
- §¹i diÖn c¸c nhãm ®a ra ý 
kiÕn 
 
 
- HS th¶o luËn nhãm ®«i vµ 
®a ra ý kiÕn ®óng tr×nh bµy 
tríc líp 
      §i xe ®¹p 
§óng luËt Sai luËt 
- §i vÒ phÝa 
tay ph¶i 
- §i hµng 
mét 
- §i ®óng 
phÇn ®êng 
dµnh cho xe 
®¹p m×nh ®i 
- Kh«ng ®i 
vµo ®ưêng 
ngưîc chiÒu 

- §i vµo ®-
êng ngîc 
chiÒu 
- §Ìo qu¸ 
sè ngêi quy 
®Þnh tõ 3 trë 
lªn 
- Chë hµng 
qu¸ cång 
kÒnh 

 
- HS ch¬i díi sù híng dÉn 
cña GV: 
XÕp hµng ®i theo biÓn b¸o 
mµ GV ®a ra: §Ìn xanh, ®Ìn 
®á. Tõng cÆp HS lµm ®éng 
t¸c quan s¸t ®Ìn ®á, xanh vµ 
thùc hiÖn: 
+ §Ìn xanh ®îc qua 
+ §Ìn ®á dõng l¹i 
- B¹n qu¶n trß h«, theo dâi, 
HS sai th× ph¶i h¸t mét bµi 
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4. Cñng cè, 
dÆn dß: 
 

 
 
-Nhận xét tiết học 

 
- HS quan s¸t biÓn b¸o mµ 
GV giíi thiÖu ®Ó ghi nhí 
- HS ®äc c¸ nh©n, ®ång thanh  

                                         
 
                                            ---------------------------------- 

 
Tiết 1:                                       TOÁN 

HÌNH VUÔNG 
A- Mục tiêu 

- Nhận biết một số yếu tố (đỉnh ,cạnh ,góc .)của hình vuông  
-Vẽ được hình vuông đơn giản  (trên giấy kẻ ôvuông ) 
- Rèn tính cẩn thận , chính xác , yêu thích môm toán . 

B- Đồ dùng 
GV : Bảng phụ- Ê- ke 
HS : SGK 

C- Các hoạt động dạy học chủ yếu 
TG ND Hoạt động dạy Hoạt động học 
4’ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.Kiểm tra  
 
 
2 .Bàimới: 
 *Giới 
thiệu bài  
a) HĐ 1: 
Giới thiệu 
hình vuông. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Nêu đặc điểm của hình 
chữ nhật? 
- Nhận xét 
 
- GV nêu tên bài và ghi 
bảng  
 
- Vẽ 1 hình vuông, 1 hình 
tròn, 1 hình chữ nhật. Đâu 
là hình vuông? 
- Dùng ê- ke để KT các 
góc của hình vuông? 
 
- Dùng thước để KT các 
cạnh của hình vuông? 
 
 
 

- HS nêu  
 
2- 3 HS nêu 
- Nhận xét. 
 
- HS ghi vở  
 
 
- HS nhận biết và chỉ hình 
vuông. 
HS dùng ê ke kiểm tra góc  
- Hình vuông có 4 góc vuông 
- HS kiểm tra các cạnh  
- Hình vuông có 4 cạnh bằng 
nhau. 
+ HS đọc 
- HS nêu 
- Hình vuông có 4 góc vuông 
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3’ 

 
 
 
 
 
 
 
b) HĐ 2: 
Luyện tập 
* Bài 1: 
 
 
 
 
 
* Bài 2: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* Bài 3:  
 
 
 
 
 
* Bài 4 : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
+ GVKL: Hình vuông có 4 
góc vuông và 4 cạnh bằng 
nhau. 
- Tìm trong thực tế các vật 
có dạng hình vuông? 
 
 
-Gọi HS  đọc đề? 
 
 
 
 
- Nhận xét,  
 
 Gọi HS đọc đề? 
 
Bài yêu cầu gì ? 
 
 
 
 
- Nhận xét,  
 
 
- Gọi HS đọc đề  
 
- Yêu cầu HS vẽ hình vào 
vở ô li. 
- Chấm bài, nhận xét. 
 
-Gọi HS đọc đề  
 
Yêu cầu HS vẽ vào vở . 
 
 
- Nêu đặc điểm của hình 
vuông? 
 
 
- So sánh sự giống và khác 
nhau giữa hình vuông và 
HCN? 

và 4 cạnh bằng nhau. 
 
 
- HS nêu các vật có dạng 
hình vuông  
 
 
- HS đọc đề  
- Dùng thước và êke để KT 
từng hình- Nêu KQ:  
+Hình ABCD là HCN 
 +Hình EGHI là hình vuông 
- Nhận xét 
 
- HS đọc  
- Dùng thước để đo độ dài 
các cạnh- Nêu KQ 
+ Hình ABCD có độ dài các 
cạnh là; 3cm. 
+ Hình MNPQ có độ dài các 
cạnh là: 4cm. 
 
- Nhận xét 
HS nêu :Kẻ một đoạn thẳng 
để có hình vuông . 
 
- HS vẽ hình- 1 HS vẽ trên 
bảng 
 
- Nhận xét 
Vẽ theo mẫu : 
HS vẽ vào vở .! HS vẽ hình 
trên bảng . 
 
 
- HS nêu 
+ Giống nhau: Đều có 4 góc 
vuông. 
+ Khác nhau: 
 
- HCN: có 2 cạnh dài bằng 
nhau, 2 cạnh ngắn bằng 
nhau. 
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3. Củngcố: 
 

 
 
 
 
 
 
- GV nhận xét tiết học  
* Dặn dò: Ôn lại bài. 
 

 
- Hình vuông; có 4 cạnh dài 
bằng nhau. 

 
                                        ---------------------------------- 

 

Tiết 2: TẬP LÀM VĂN 

 Viết về thành thị, nông thôn 
I. Mục tiêu 
           - Viết được một  bức thư ngắn cho bạn ( khoảng 10 câu) để kể 
những điều em biết về thành thị , hoặc nông thôn .  
II. Đồ dùng     GV : Bảng lớp viết trình tự mẫu của bức thư / 83 
               HS : SGK 
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu                        

TG ND 
 

Hoạt động của thầy 
 

Hoạt động của trò 

4’ 
 
32’ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Kiểm tra  
 
2. Bài mới 
1. Giới thiệu 
bài 
2. HD HS làm 
bài tập 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Làm miệng BT1, 2 
tuần 16 
Kể lại câu chuyện : 
Kéo cây lúa lên  
  
( GV giới thiệu ) 
-Gọi HS nêu yêu cầu 
của bài 
 
 
Bài yêu cầu gì ? 
 
Nêu trình tự một bức 
thư ? 
Gv gợi ý : 
 
 
 
 
 

 
- 2 HS kể chuyện  
- Nhận xét 
 
 
- Viết 1 bức thư ngắn 
khoảng 10 câu cho bạn, 
kể những điều em biết về 
thành thị hoặc nông thôn. 
 
Viết thư … 
 
HS nêu :  
 -NơI gửi ,ngày, tháng, 
năm . 
 - Lời xưng hôvới người 
nhận thư ..    
 -Nội dung thư. 
Cuối thư : Lời chào ,chữ 
kí . 
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3’ 

 
 
 
 
 
 
 
 
3. Củng cố, 
dặn dò 
 
 

Các em kể những gì ? 
-Viết lá thư khoảng 10 
câu ,trình bày thư  
đúng thẻ thức , nội 
dung hợp lí , 
 
- GV chấm điểm, nhận 
xét 
 
- GV khen những em 
có bài viết tốt. 
- GV nhận xét tiết học. 

 
- HS nhìn trình tự mẫu 
của bức thư 
 
- Nhà cửa ,đường xá ,cây 
cối ,… 
- 1 HS khá giỏi nói mẫu 
đoạn đầu lá thư của mình 
- HS làm bài vào vở 
 
- 6 HS đọc thư trước lớp 

Tiết 3  TỰ NHIÊN VÀ XÃ HỘI  

«n tËp vµ kiÓm tra häc k× I.  
I.Mục tiêu:  

+ Nªu tªn vµ chØ ®óng c¸c bé phËn cña c¬ quan h« hÊp, tuÇn hoµn, 
bµi tiÕt níc tiÓu, thÇn kinh vµ c¸ch gi÷a vÖ sinh c¸c c¬ quan ®ã. 

+ KÓ ®ưîc 1 sè ho¹t ®éng n«ng nghiÖp, c«ng nghiÖp, thư¬ng m¹i, 
th«ng tin liªn l¹c vµ giíi thiÖu vÒ gia ®×nh cña em. 

II/ Đồ dùng dạy học: 
  - C¸c s¬ ®å c©m vµ c¸c bé phËn cña c¬ quan trong c¬ thÓ 

III/ Hoạt động dạy: 
TG ND Hoạt động dạy Hoạt đông học 

5’ 
 
 
32’ 

1.KiÓm tra 
 
 
2. Bµi míi: 
 
 
H§1: Ai 
nhanh, ai 
giái 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

+ §i xe ®¹p thÕ nµo lµ 
®óng luËt giao th«ng? 
- §¸nh gi¸, nhËn xÐt  
 
- Giíi thiÖu bµi, ghi tªn 
bµi lªn b¶ng  
 
- Chia nhãm tæ cho HS 
th¶o luËn 
- Giao nhiÖm vô: 
+ G¾n c¬ quan cßn thiÕu 
vao s¬ ®å c©m? 
+ Gäi tªn c¸c c¬ quan ®ã 
vµ kÓ tªn c¸c bé phËn? 
+ Nªu chøc n¨ng cña c¸c 
bé phËn? 
+ Nªu c¸c bªnh thêng 
gÆp vµ c¸ch phßng tr¸nh? 
- Ph¸t giÊy s¬ ®å cho HS 

 
- 2 HS nªu: §i ®óng phÇn ®-
êng dµnh cho xe ®¹p, ®i 
hµng mét, kh«ng ®Ìo hµng 
cång kÒnh, kh«ng ®Ìo qu¸ 2 
ngêi...... 
 
- Nghe giíi thiÖu, nh¾c l¹i 
tªn bµi  
 
- HS th¶o luËn nhãm tæ:  
- NhËn nhiÖm vô vµ giÊy+ 
s¬ ®å-> TiÕn hµnh th¶o luËn 
- §¹i diÖn nhãm tr×nh bµy 
kÕt qu¶ 
+ Nhãm 1: C¬ quan h« hÊp 
+ Nhãm 2: C¬ quan tuÇn 
hoµn 
+ Nhãm 3: C¬ quan bµi tiÕt 
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H§ 2: Gia 
®×nh yªu 
quÝ c¸c em 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*  
H§ 3: Trß 
ch¬i: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- NhËn xÐt, khen ngîi c¸c 
nhãm häc tèt 
 
 
 
 
 
- Ph¸t cho mçi HS 1 
phiÕu bµi tËp tr¶ lêi c©u 
hái trong phiÕu 
+ Gia ®×nh em cã nh÷ng 
thµnh viªn nµo? Lµm 
nghÒ g×? ë ®©u? 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Yªu cÇu giíi thiÖu gia 
®×nh tríc líp 
- nhËn xÐt  
+ Gia ®×nh em sèng ë 
lµng quª hay ®« thÞ 
 
 “ Ai lùa chän nhanh 
nhÊt” 
- ChuÈn bÞ c¸c tÊm b×a 
ghi tªn c¸c s¶n phÈm 
hµng ho¸ 
- Chia lµm 2 nhãm s¶n 
phÈm 
- Treo b¶ng, mçi d·y cö 2 
HS lªn ch¬i 
 
 
 
 
 
 
- nhËn xÐt nhãm nµo 
nhanh ®óng 
- Chèt l¹i s¶n phÈm cña 

níc tiÓu 
+ Nhãm 4: C¬ quan thÇn 
kinh 
- C¸c nhãm cö ngêi lªn 
thuyÕt tr×nh phÇn tranh cña 
m×nh 
 
- HS nhËn phiÕu vµ lµm bµi 
vµo phiÕu 
 
- HS lµm bµi, VD: 
Gia ®×nh yªu quÝ cña em: 
1. Gia ®×nh em sèng ë: X· 
Thanh Mai 
HuyÖn Thanh Oai – Thµnh 
phè Hµ Néi 
 
2. C¸c thµnh viªn trong gia 
®×nh em: 4 ngêi( vÏ s¬ ®å)  
Bè mÑ 
             Em     ChÞ cña em 
3. C«ng viÖc cña c¸c thµnh 
viªn trong gia ®×nh 
- Giíi thiÖu vÒ gia ®×nh 
m×nh cho c¶ líp nghe 
- HS nªu ý kiÕn cña m×nh. 
VD: Lµng quª 
 
 
- Gäi tªn c¸c s¶n phÈm vµ 
lùa chän ®a vµo cét s¶n 
phÈm NN hay CN hay 
TTLL 
+ Nhãm 1: G¹o, t«m, cua, 
c¸, ®ç t¬ng, dÇu má, giÊy, 
quÇn ¸o, th, buu phÈm, tin 
tøc 
+ Nhãm 2: Lîn, gµ, døa, 
ch×, than ®¸, s¾t thÐp, m¸y 
tÝnh, phim ¶nh, .... 
- HS t×m g¾n ®óng vÞ trÝ vµo 
b¶ng GV ®· treo s½n 
+ S¶n phÈm NN: G¹o, gµ,.... 
+ S¶n phÈm CN: S¾t, 
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* H§ 4: 
GhÐp ®«i: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Cñng cè, 
dÆn dß 

mçi nghµnh 
 
 
 “ ViÖc g×? ë ®©u? 
- GV phæ biÕn luËt ch¬i 
- Quy ®Þnh 
- HS sÏ t×m ban øng víi 
c«ng viÖc 
 
 
 
- ë mçi ®Þa ph¬ng cã rÊt 
nhiÒu c¬ quan. C«ng 
viÖc, ho¹t ®éng cña mçi 
c¬ quan kh¸c nhau 
+ Khi ®Õn c¬ quan lµm 
viÖc ta ph¶i chó ý ®iÒu 
g×? 
 
-Nhận xét tiết học 

thÐp,.... 
+S¶nphÈmTTLL:Th, b¸o,.... 
- Tõng ®éi giíi thiÖu bµi cña 
m×nh lµm 
 
- 4 b¹n ®eo biÓn mµu xanh, 
4 b¹n ®eo biÓn mµu ®á 
+ Mµu ®á: UBND, bÖnh 
viÖn, trêng häc, buu ®iÖn,.... 
+ Mµu xanh: Vui ch¬i th 
gi·n, gi÷ g×n an ninh trËt tù, 
truyÒn ph¸t tin tøc, ch÷a 
bÖnh,.... 
- Sau khi nghe hiÖu lÖnh th× 
b¾t ®Çu tim b¹n ghÐp ®«i 
cho ®óng viÖc. VD: 
+ Bu ®iÖn: TruyÒn ph¸t 
tin,.... 
 

 
                                        ---------------------------------- 

Tiết 4: SINH HOẠT LỚP 

    NHẬN XÉT TUẦN 19 
I. Mục tiêu: 
   Gv nhận xét kết quả thi đua tuần 17-Nêu phương hướng của tuần tới. 

II. Đồ dùng dạy học 

III. Các hoạt động dạy : 
TG ND Hoạt động của thầy Hoạt  động của trò 
 
5’ 
 
     
20’ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Giới 
thiệu bài: 
 
2.Nội 
dung: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
-GV nêu mục đích yêu cầu 
của tiết học 
Điểm lại một số công việc 
trong tuần 
a. GV yêu cầu tổ 
trưởng,lớp trưởng báo cao 
ket quả 
theo dõi nề nếp học tập và 
các hoạt động khác 
b.Gv nh n xét tình hình 
lớp: 
-Nề nếp   -Học tập 
-Các hoạt động khác  

  
-HS lắng nghe 
 
 
 
-Nhóm trưởng báo cáo kết 
quả-ưu điểm,khuyết điểm 
mà nhóm mình đạt được- 
-HS khác có ý kiến 
Lớp trưởng công bố ưu, 
khuyết trong tuân qua 
-HS lắng nghe 
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3’ 

 
 
 
 
 
3)Củng cố 
 
 

c.Trien khai công tác tuần  
- Tiep tục nâng cao giờ tự 
quản 
Và nề nếp khác như. 
-Truy bài  -Xếp hang  
-Thi đua học lấy thành tích 
mừng đảng.mừng 
xuân,mừng thủ đô đổi mới 
 
-Nhận xét chung 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 


